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COMPRA CON SCRIP
SCRIP es un programa que le permite a usted comprar targetas de regalos de diferentes tiendas, negocios y restaurants locales. Cada targeta de regalo dona de 2 al 16 % a la escuela de San José y por usar éste sistema la escuela a su vez le da el 50 % de lo donado a cada familia.
Por Ejemplo: Si usted compra una targeta de Regalo de la tienda Lands’End por $100, este programa dona el 16% del valor de la targeta lo que significa que la escuela recibe $8 dolares y usted recibe en su cuenta familiar una donación de $ 8 dolares también.  
                                                  ¿ POR QUÉ USAR SCRIP? 
Porque usted estaría comprando targetas de regalo de tiendas las cuales ya usa.  
SCRIP tiene targetas de cientos de almacenes y restaurants locales.

Al hacer estas compras usted está ganando dinero para la escuela y para usted.  
El dinero que ustedes reciben de SCRIP será depositado en su cuenta familiar y ustedes lo pueden  usar para pagar los balances de la cafetería, after school, o actividades atléticas. El dinero que reciben de SCRIP puede ser usado para pagar actividades de la escuela y viajes que realizen los niños. 

Sus familiares y Amigos también pueden participar. 
Sus amigos  y familiares que quieran participar en éste programa pueden hacerlo llamando, enviando un correo electrónico, ó una carta a Howie Sompayrac y el se encargará de darles el crédito de estas compras  a su cuenta. 

Los apps MyScripWallet y PrestoPay  le permite hacer las compras desde su teléfono.
Estos apps ofrecen una gran variedad de servicios electrónicos que le permiten a usted hacer compras de targetas usando su teléfono como también puede poner más dinero en su cuenta ó  redimir una targeta de regalo. 

Por favor de mandar cualquier pregunta al Miembro Lider de SCRIP de SJS:
Jamie Boehmann, Elizabeth Howell, Whitney Walker o Howie Sompayrac.  
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